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◆ 4月の目標 ◆
【生活】

学校のきまりを守ろう

【保健】

そうじの仕方を覚えよう

【給食】

準備や片付けの方法を覚

え、楽しく食べよう

３月２５日に今までお世話になった先生方の離退任式を行いました。

今まで、ありがとうございました。

離任された先生

教諭 片山 圭祐（上瀬谷小学校へ）

教諭 富澤 尚人（いずみ野小学校へ）

教諭 諸岡 香奈（山元小学校へ）

教諭 長谷川 瑠璃（新橋小学校へ）

教諭 当間 満里子（南瀬谷小学校へ）

教諭 中田 喜次（境木小学校へ）

教諭 砂金 智太郎（大綱中学校へ）

令和２年 ４月号

しらね
前代未聞の危機対応を迫られています partⅡ

校長 神倉 美智子

ご入学、ご進学おめでとうございます

本来であれば、手放しの喜びの中、新学期を迎えているはずのこの時期ですが、今年度は大きく状

況が変わっています。新型コロナウイルスの感染防止のため、昨年度3月は１か月間の臨時休校となり

ました。欧米諸国が患者急増への対策として、国家レベルでの外出禁止令が次々と発令されている状

況の中、日本は、最初の発病が早かったにも関わらず、この状態で持ちこたえてきているのは奇跡的

で、検査数が少ないため発見されていないのか、あるいはもしかすると、全国の学校休校の効果が大

きかったのではないかと思っています。

それでもここにきて患者数、死者数ともに急増し、都知事が週末の外出自粛要請を出すに至りまし

た。その直後、志村けんさんの感染による死亡が報じられ、誰もが真剣に危機感を抱くきっかけとな

りました。子どもの頃には毎週ドリフターズの「8時だよ！全員集合！」を見て笑わせてもらった世代

としては、とてもショックを受けました。また、それまで年齢や人数でしか報道されていなかった死

が、急に身近なものに感じました。

「8時だよ！…」の収録の中で、「変なおじさん」に扮した志村さんが、そうっと出演者の後ろから

迫ってくるシーンでは、会場に見に来ている子供たちが、大声で「うしろ！うしろ！」と教えようと

して叫ぶのも笑いを誘っていました。今回、志村さんは身を挺して、国民のすぐそばに新型コロナウ

イルスが迫っていることを教えてくれた気がします。

さて、児童・保護者のストレス状況も鑑みて、横浜市教育委員会は、一旦は7日からの学校再開を決

断したものの、その後も感染拡大が止まらないため、6日（月）の入学式と7日（火）の始業式は行い、

その後は全市で休校延長とする旨の決定が、4月３日（金）に出されました。

入学式直前の変更になったため、学校ではそこから、学校便り・学年便りの作り直しから始まり、

様々な対応策を練り、フル稼働で準備を進めました。それでも、急な対応のため、不十分なところ、

見落としているところがあるかもしれません。お気づきの点がありましたら、学校までご連絡くださ

い。

学校もご家庭も、今後も刻々と変わるであろう状況の中で、思考停止に陥らず、それぞれ最善と思

われる手立てを講じて、この難局を乗り切っていきましょう。

なお、休業期間中の連絡はメール配信とHPへの掲載に頼ることになります。21日の学校再開も変

更になる可能性もあります。その場合も、個々の家庭への電話連絡はできませんので、今までメール

配信に登録できていない方、転入生と新1年生の保護者の皆様は、忘れずにご登録していただけますよ

う、よろしくお願いします。

白根小HP



～ 今年度、本校に着任した教職員です ～

保土ヶ谷区の上菅田小学校から来ました。困っ

ていたら声をかけてくれると嬉しいです。これ

からよろしくお願いします。

はじめまして。相澤陸哉です。生まれも育ちも

横浜です。好きなスポーツはバスケです。体を

動かす遊びも好きです。みなさんとたくさんの

ことを楽しみ、学んでいきたいと思います。よ

ろしくお願いします。

はじめまして。今年度から学校栄養職員として働

く、脇坂侑里と申します。おいしい給食を届けら

れるように頑張ります。よろしくお願いします。

今年からみんなの仲間になる中村竜也です。足

が速いことが自慢なので、挑戦したい人はぜひ

声をかけてください。よろしくお願いします。

はじめまして。星川未来です。音楽とスポーツ

が好きです。旭区に来たばかりなので、みなさ

んのおすすめの場所をぜひ教えてください。み

なさんとお話できるのを楽しみにしています。

よろしくお願いします。

青葉区谷本小学校から来ました。初任者の担当

をします。初任の先生と一緒に子どもたちと楽

しく勉強したいと思います。よろしくお願いい

たします。

保土ヶ谷区坂本小学校から参りました、藤原由

紀子です。笑顔いっぱい、元気いっぱい、みな

さんと一緒に過ごしていきたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。



児童支援専任より

入学・進級おめでとうございます。どの子も一つ上の学年となり、期待に胸を膨らませている

ことと思います。新しい教室、新しい友達、新しい先生と出会い、これからまた一年かけて一つ

の集団を作り上げていきます。そのうえで大切になるのが「学校のきまり」です。「学校のきま

り」は、みんなが安全に、安心して過ごすためにあります。「学校のきまり」につきましては、

４月の懇談会でもお話ししていきますが、持ち物や放課後の過ごし方など、保護者の方に協力し

ていただくことがたくさんあります。これまで、たくさんの保護者の方にご協力いただき、落ち

着いた学校生活がより定着してきていますので、今年度も引き続きご協力よろしくお願いいたし

ます。

校長 神倉
カミクラ

　美智子
ミチコ

副校長 岩井
イワイ

　則子
ノリコ

井上　典子
イノウエ　　　　ノリコ

堀　絵梨
ホリ　　　　エリ

工藤　哲朗
クドウ　　　　テツロウ

小松　織恵
コマツ　　　　　オリエ

上條　遥香
ウエジョウ　ハルカ
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1組 2組 3組 4組 副担任

1年 齋藤　智子
サイトウ　　　トモコ

川人　晴香
カワヒト　　　　ハルカ

○北村　夏子
　　キタムラ　　　ナツコ

2年 ○西　純一郎
ニシ　ジュンイチロウ

廣崎　恵理子
ヒロサキ　　　エリコ

栗田
クリタ

　春香
ハルカ

石田　紗枝子
イシダ　　　　　サエコ

3年 前田　喜代美
マエダ　　　　　キヨミ

○藤原　由紀子
フジワラ　　　　ユキコ

荻野　竜朗
オギノ　　　タツロウ

4年 堤　今日子
ツツミ　キョウコ

○坂本　祐輝
　　　サカモト　　　ユウキ

磯貝　美歩
イソガイ　　　　ミホ

5年 二ノ宮　夏奈
ニノミヤ　　　　　　　カナ

○奥野　哲也
　　　オクノ　　　　　テツヤ

上田　佳祐
ウエダ　　　　ケイスケ

6年 ○杉本　竜太
　　　スギモト　　　　リョウタ

松本　希
マツモト　　　ノゾミ

堂上　建次
ドウウエ　　　　ケンジ

音楽 家庭科・書写 児童支援専任 算数少人数 養護教諭 栄養職員

市川　弘 松永　園子 佐藤　妙恵 中村　竜也 山﨑
ヤマザキ

　実子
ミコ

脇坂
ワキサカ

　侑里
ユリ

AET

枡澤　優子
マスザワ　　　ユウコ

大島　弘
オオシマ　　　ヒロシ

カロリナ　フリアス

学校図書館司書 事務 職員室アシスタント学校カウンセラー 給食室 国際理解教室

梶山
カジヤマ

　一枝
カズエ

長嶋　千織
ナガシマ　　　チオリ

山口
ヤマグチ

　喜
ヨシコ

子 藤原
フジハラ

　基
モト

和
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(株)サンユー コイケ　メイワティ

平岡
ヒラオカ

百合子
ユリコ

　遠藤和宏
エンドウカズヒロ

　阿部
アベ

路恵
ミチエ

　伊藤
イトウ

厚子
アツコ

佐藤　妙恵
サトウ　　　　タエ

市川　弘
イチカワ　ヒロシ

中村
ナカムラ

　竜也
タツヤ

松永
マツナガ

　園子
ソノコ

5組

技術員初任者指導教員


